屏科大師培中心求學心得

我是呂芳舉,屏科大師資培育中心(原教育學程)第五屆的學生,原服務於民營企業因對園藝產業有興趣至屏科大農園系進修第二專長,不知不覺中與屏科大結緣超過二十年。自小我就對教育工作懷有憧憬,在學期間幸運地甄試上了教育學程,修習教育學程是影響我後半生最深遠且最具有榮耀感的階段。

人云隔行如隔山萬事起頭難,我是一個對教育產業很生疏的門外漢,在師培中心承蒙鍾鳳嬌、羅希哲、鄭明長、陳美玉等資深教授諄諄不悔的提攜指導,經過兩年師培教育的嚴格磨練終於取得實習教師的資格,感恩師培中心的鄭哥與劉姐在國中實習的那一年中作為我們的後盾不斷的提供教學資源與關懷,讓我順利的拿到教師證參加教師甄試正式成為教育界的夥伴,教師之路一路走來要感謝的人實在太多了!

進入教育圈已逾二十年了,回首來時路要跟學弟妹們勉勵的是一個教師的 培養過程不易而且是很辛苦的,許多師培生走著走著中途就放棄了,我的體驗 是很多失敗不是因為能力有限,而是沒有堅持到底,面對挫折時唯有發揮勤能 補拙的毅力,記取失敗的教訓重新再出發,多做多學多問唯有自己幫助自己才 能獲得人助與天助,歡迎師培中心的夥伴們加入教育圈的大家庭,為栽培台灣 的下一代菁英注入一股有朝氣有活力的心血!

內埔國中教務主任 呂芳舉

